&djI FLYCART 30 Winch System

Product Information
~miER

EmER

SmEHR

HEEE
Produktinformationen
Informacion del producto
Informations sur le produit
Informazioni sul prodotto
Productinformatie
Informacdes do produto
Informacdes sobre o produto
NHdopmaumsa o npoaykTe

v1.0



Inthe Box / ¥ RiBEH/ YMRBSE/ A/ +4Z / Lieferumfang
/ Contenido del embalaje / Contenu de I'emballage / Contenuto
della confezione / In de doos / Incluido na embalagem/ Incluido na
embalagem / KomnnekT noctaBku

Winch System
EREF

EREMR

DAVF VAT
AR AlAE
Windengetriebe
Sistema de cabestrante
Systéme de treuil
Sistema Winch
Liersysteem
Sistema de guincho
Sistema de Guincho
Cuctema nebegkm

Winch System Communication

Cable

ERRRERL

ERRRIEESR

VA VFYRTLBET—TIV

BR AIAEH S HOIE

Datenkabel fir Windengetriebe
Cable de comunicacién de sistema de
cabestrante

Cable de communication du systéme
de treuil

Cavo di comunicazione sistema Winch
Communicatiekabel voor liersysteem

Cabo de comunicagdo do sistema de
guincho

Cabo de Comunicagéo do Sistema de
Guincho

Kabenb cBA3M cucTeMbl nebeakn

Landing Gear

BzR

S

BREEE

g 710
Landegestell

Tren de aterrizaje
Train d'atterrissage
Carrello di atterraggio
Landingsgestel
Trem de aterragem
Trem de Pouso
I'Iocap.quoe waccn

x4

Landing Gear Extension Rod
BIZRSERTT

IZRERE
AEREEROY R
#YIo &Y B2
Landegestell -
Verlangerungsstange

Brazo extensible de tren de
aterrizaje

Barre d'extension de train
d'atterrissage

Asta telescopica del carrello di
atterraggio

Uitschuifstang van het
landingsgestel

Cabo extensor do trem de
aterragem

Haste de Extensdo do Trem de
Pouso

yAI‘IVIHIATeI'IbHaFI wTaHra
N0CaA04HOro Lwaccn

x1

Landing Gear Front Rod

BIZREIAF

it ==

EREEETma Y B

#H 7|0 HH 2

Landegestell - Vordere Stange

Barra delantera de tren de aterrizaje
Barre avant de train d'atterrissage
Asta anteriore del carrello di
atterraggio

Voorste stang van het landingsgestel
Cabo dianteiro do trem de aterragem
Haste Dianteira do Trem de Pouso

MepeAHAs WTaHra Nocago4Horo
waccn

x1

Landing Gear Rear Rod

BIZRIEHF

zRER

EREEEEEOY P

#He 7|0 2H2E

Landegestell - Hintere Stange

Barra trasera de tren de aterrizaje
Barre arriére de train d'atterrissage
Asta posteriore del carrello di
atterraggio

Achterste stang van het landingsgestel
Cabo traseiro do trem de aterragem
Haste Traseira do Trem de Pouso
3apHAs WTaHra NoCaZlouHoro Laccy



x1 x1 x4

&

Counter Weight Cable Extension Cable

BER 7] BrHERLSE

BER B BrHERAE

#HYENEY r=7 ERT—T IV

FH2E 24 #Hols EZ Aol

Gegengewicht Kabel Verldngerungskabel

Contrapeso Cable Cable de extension

Contrepoids Cable Cable d'extension

Contrappeso Cavo Prolunga

Balanceergewicht Kabel Verlengkabel

Contrapeso Cabo Cabo de extensao

Contrapeso Cabo Cabo Extensor

MpoTtuBoBec Kabenb YAnHuTeNnbHbIV Kabenb
x2 x2 x10 x3

¥

Cable Tubes Landing Gear Strap M4x12 Screws M5x12 Screws

SBEE BIERE M4 x 12 824 M5 x 12 8242

SEEE ISR M4 x 12 1244 M5 x 12 8244

r=7WFa1-7 BEXBANS VT M4x12 L M5x12 L

#Holg 5= AL 7|1 AER M4 x 12 LEAR M5 x 12 LEAR

Kabelschlauche
Tubos para cables

Landegestellriemen
Correa de tren de

M4x12-Schrauben
Tornillos M4 x 12

M5x12-Schrauben
Tornillos M5 x 12

Tubes de cable aterrizaje Vis M4x12 Vis M5x12
Tubi dei cavi Sangle de train Viti M4x12 Viti M5x12
Kabelbuizen d’att‘errlssage X M4x12 schroeven M5x12 schroeven
Tubos para cabos z?tsecrlfadgzliéarre\\o di Parafusos M4x12 Parafusos M5x12

Tubos do Cabo
Tpy6ku ans kabenei

Landingsgestelriem
Correia do tem de
aterragem

Tira do Trem de
Pouso

PemeLuok
NOCaj04HOrO Laccu

Parafusos M4x12
BuHTLI M4x12

Parafusos M5x12
BuHTbI M5%12






s
)5 PAYLOAD |\J
E ®

& + Failure to operate in a safe and responsible manner could result in damage to the

product or other property, or even serious injury to yourself or others. Carefully read
this entire document and all safety and compliance guidelines provided before use.

Warnings

1.

N

w

DJI FLYCART™ 30 Winch System is only compatible with DJI FlyCart 30 aircraft, DO NOT use it with
other devices or for other usages except for delivering cargo.

. The winch system requires use of an extension cable, otherwise it will affect deliver safety. Follow

the instructions of DJI FlyCart 30 Winch System User Guide to operate the winch system.

. The max payload of the winch system is related to the takeoff weight of the aircraft, DO NOT

overload.

When connecting the cables, make sure the connection is firm and secure. Operate with caution
to avoid damaging the cables.

. Check if the hook can be used normally, and the cable can be released and reeled up normally

before usage.

. Operate with caution to avoid injury caused by sharp or moving mechanical parts.
. When using the winch system, make sure to stay away from the aircraft to avoid injury.
. DO NOT attempt to disassemble any part of the winch system that has already been mounted

prior to shipping, unless this user guide states that part may be detached. Otherwise, the
performance will be affected.

Introduction

DJI FlyCart 30 Winch System enables aerial cargo loading and unloading in harsh environments
where the aircraft cannot land. After installing the corresponding landing gear, the aircraft is easier
to store and transport.

Installation

Watch the tutorial video of the installation at https://www.dji.com/flycart-30/video before
installing the winch system. Make sure to follow the steps and install the winch system correctly.

1.

2.

4

Remove the cargo box of FlyCart 30. Detach the strap of the cargo box firstly. Then remove the
cargo box. (Figure A)

Remove the landing gear and rear radar. (Figure B)



3. Install the provided landing gear of the winch system, extension landing rod, front and back
rods. Install the rear radar. (Figure C)

4. Attach the winch system with the M4x12 screws, and connect the winch system communication
cable to the payload port of the FlyCart 30. (Figure D)
Usage

Refer to the DJI FlyCart 30 Winch System User Guide for more information.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

Specifications
Model A2EWH-30A
Weight 3.1kg
Max Payload 30 kg
Cable Length 20m
Extension Cable Length  5m
Counter Weight 1.9 kg
Power Supply Voltage 52.22 V (Standard Voltage), 59.92 V (Max Voltage), 42 V (Min Voltage)
Weight Accuracy +3kg
CHS

& © FEBHRFURSSET RIRIAIUFRE, EREMAZHE. £RAA R, BF
W BEA N RAT RIEXNFE RS SEMIRIEES .

EEEM

1. DJIFLYCART™ 30 =B RLUERMT DJI FlyCart 30 ia%k#, tITEEMF~R SN AT a5
HIFIE .

2. ERERFRRSTREER, DWEZImERLT M. ERIMERET (D) FlyCart 30 ZRES
EF3IRE ) 21,

. ERAGNEAHES CTRE CEREX, B2BERZMA.

L EREMES, WREWMFE. BIREEIM, URRITEM .

. BIXERR, WEEBAFSEEINE, WRAREIES.

. ERFSGIVG, ERTREEEF.

. HTRERLEY, SUinEs w7, URERASHE.

- PIDBETIREE I EREMEG (A GERPARIFAIERMIRIN ) , DS~ mRITFTaE.

iz 1y

DJI FlyCart 30 Z=B &%/ D)l FlyCart 30 ( LATFE#R FC30 ) I3RS PEE IR R, BT
FESEEDEYFAENTAREFER, REREGHIMRANS, EEEHENENRIRG N,
BHBEIERS.

TR

HATFRESBRAEZ, B DJ EMFRREA https://www.dji.com/flycart-30/video MEZEH

RAREWR, HIRIZUTIRFERTESRRS.

1. IFED FC30 5546 . EYSEBU R EAa40 D, BIREAE Q1T, At RESIAEEEN—R, BidS—fA.
REBEaRS AL, BNEAESE. (BA)

2. 30 FC30 [RAZR. [FEIAK D)l Cellular &R, (EB)

3. RETRAGMRRERT. pIEH, ERREEEAK D) Cellular &k, (EC)

4 RESRERF, BEERAFEREZERTRESS FC30, (ED)



FEREFR7T A (RARIZ . 4EIPRFE, 20 (D)l FlyCart 30 EREAKERIRMA) o
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

L

s A2EWH-30A
52 3.1kg
BAHE 30 kg
ERIBKE 20m
ERERE 5m
REHRES 19kg
& 5222V (#RREBIE) , 59.92V (RXBE) , 42V (HIEKBE)
IREREE +3kg
CHT

& ¢ FERMBMFURSEHERBIENMERRK, BEEENAREE. FAAERR, #F
ARETBREAX R A ERBREIIE RSB G RRIFES .

FEERIE

1. DJIFLYCART™ 30 2@ R 4HE@FI D)l FlyCart 30 @#ii%, TIEEMES HEMsEERE> I
:RJEE0ES

2. EREKTERSLEREER, SASEEERTEM. FRBRIREST (D) FlyCart 30 ZRELK
FEFBRIA) HRAE.

. EREAGHNRAHEERITERERESIEN, BOBEFER.

. IBIEGMES, A REEEEFRE, }E}E?féf’EHﬁE/JVD R IBIZLRN .

| SRR, BEHNEESIES. WS

. ERAREFL/ING, 1ERREREEEIE,

| EEREMERE, BOERRTE, LRSmASSE,

. BRI LR TEGE ( ASTEAPRFNTEGRIN) , BN EERIEMNRE.

D)l FlyCart 30 Z=RZ4E4 D) FlyCart 30 ( LURRSES FC30 ) BRIt T = hEHEMIVBRA R, B
BEAEAREENEYISFNSTZREPER, MRRREERNMERANE, ESINEEE S,
BAEEHZA IS,

=i

HRTE LB A8, F51E D) EMEREM https://www.dji.com/flycart-30/video BIE=R RS

TEEF, BRIZUTIEF ERRESRER.

1. iFED FC30 &#8. BEM T ERBAT D, BIRER Q8F, tRESERFIIEEEN—f/, BRES /.
RESEROEEARE, FRIFONEE. (BA)

2. #FF FC30 [REIZR. & &EEN DJI Cellular &40, (E B)

3. REFSRRAEWRRIERR. RIER, EMREEHEER D) Cellular &8, (B C)

4. RETHER, BRTRARERGERTHRRKLE FC30, (ED)

SHAERTTENIRIE ., (FERE. 4EERES, H2R (D) FlyCart 30 ZRESMEMARB) -

https://www.dji.com/flycart-30/downloads
6

o N o~ W



RE2H

BigE A2EWH-30A
58 3.1kg

RAHE 30 kg

IRBRE 20m

ERBRE 5m

FEREs 1.9kg

HEEE 52.22V ({ZHEBE ) , 59.92V (RABE) , 42V (HEEE)
RERE +3kg

A

g

-
=

N

¢ RENDEAZF O THRFI B LZRD L. FARBT BT DMDMEDEEZHEN

et I—Y—BEEBMOADESZR ) I BRI NS Y &9, SEMAFTIC,
ZoXEeHIcBZRL, RELEDETFICOVTOITNTDHBZIER Hiidk<
EEL,

. DJI FLYCART™ 30 7 ~F < X7 Lsl&. DJI FlyCart 30 Dk & BN H Y £7, DIk s

ALY, FOEEUSNDREEICER LY LEVWTIRREL,

N

L OAYFVRTLIRIE BRT—TIVEGRTARENSYEY, ERT—TIVEFRALENE,

EEDRLWICHE LET, U1V FVRTLOBIECH > T, D) FlyCart 30 71 Y FRF
L A= —HA FOIBRICE > TLREEL,
3. VA VF VAT LDRATEHEIE. BAOBEEEICERLET, BREHLEVTIIREL,

IN

LTI EERT BIRIE. Loh W EHERICERLTSIREL. 7TV ERELEVELSITER

LTHIELTSRELY,

5. EAFIC. 7Y IDERICERATES L. BLUT—TJIVORBBPEERYDNERICITAST &
ZHEER L TLEEL,

6. HIFIGHMERRLEIV TO B IMERRIC L B IR Z RIS BTcsd. BEITHRIELTIREL,

7. DA VFVRT LEFRAT B EEG. BEERT B TcH. BTREDSBENTIREL,

8. ZDI—H—=HA FITBVWTERDE ) A LOFIRETH S LV SEHBL B2 HEZIRE. AR
WU SNETA Y FIRT LZDELEVTLREY (—E ORI DODELARE) . B
OMIHNLETS & HREICERBZRIZLET,

iEC&HIC

DJI FlyCart 30 V1 Y F Y A7 Lild, BEHNBEETERVLSTBELGRE T CH. R TOREYDRE
HTAHLERBEICLE T, ST 2EREBLZIRY 5L BEDRELBESTRITEVET,

EXY) {413

T4 VF VAT LERYFFBHEIC, https://www.dji.com/flycart-30/video H* 5, BXWAHFIDF 21—

FITIWVETHZTELSREEW, BTFIBIH ST, D1V FYRATLEELSEIAFTIREWY,

1. FlyCart 30 DA—dRY Y RAZEEWALE T, ETRMIC A—TRY I RADI Sy TEALET,
RIS, A—TRY I RZBMYSNLET. (EA)

2. BEEBEEBEL-Y-2BRUALEY., (®B)

3. VAVF VAT LINBOBREREE. EREEQY B, @iEAY P, BEAY FEZRYMITET,
BEL—4—FZRIMTEy. ®O

4 VAVFVRTLEMA X 12QCTRYMF. T4 Y F 2 XT LEFr — 71V % FlyCart 30 DFE
MR- McERLEY, (®D)



fERRG*
FHEICDWTIEL DJIFlyCart30 VA VY F Y AT LDI—HF—HA FEBBLTIZEWL
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

1z

7V A2EWH-30A

s 3.1kg

RAEHE 30kg

r—7ILE 20m

EET—TIVORE 5m

HYEWNEY 1.9kg

BREE 5222V (IE#BE) . 59.92V (RABE) . 42V (B/NEE)
BEERE + 3kg

& « AN MY S JHX L ZSSHA| 2 H MF E= 7IEH A DSH7H AMSHALE R EE

b T

EFQION Al Aiztst HAals El & USLICH A2 M0l 2 2M X 2 ZE H L T4 AtS
TH0I28 72| 2 U UL
vl

N

. DJI FLYCART™ 30 2| A|AEI2 DJI FlyCart 30 7|H|i2t S8te|0f CHE 7|7|2F 8VH| & 3t2 24 0]
Qlo| o2 BE 2 A5 Me= et FLiCh

X NAEE B AHOIES ELHOE ALZEH0F 5HH JEX| 42 22 25 ¢HMo| gaks
IX| AAEHIS 2Z35}7| 2IsHAE D)l FlyCart 30 21X A|AE] AFZ XL 710|292 XIS MEAMAIL.

BRI AARS | HO|2E= 7|XI2| 0|5 SH0| 22 U222 BhCh MIYSHR| DHYAIL.
HOlES HAE 22, HAO| Ao Z TS| DHEIR=X| OISHIAIR. A OIS0 &4 15|

2l TS &SI,

L ARBSP| Mol £37F HYFHoR AT £ U AH0|20| HYXH R 2|1 AZ 2 U=K| 2QIsHAl
2.

. ZIEALE 2E0l= 7|H B2 T|5k7| I F2lsiM HEsHAl2.

X AARE AL E e 242 EXISH| s 71X F2I0A Ha| QoK oF S

. 2 ALEXL 70|20 22| 7HsSEt BAIE O e BE 2ol tiS Mofl ol0] ZEHE UMl AAX| AIAE
ol Mgt 2= 2olictA T Al EsHK| ORYAl2. DX toH 450 gs+s & £ YSLICL

21

N

_.buu

w

A

o
ﬂllﬂ

o N

DJI FlyCart 30 x| AIARISZ 7|H7t 22 E £ gl= AT HFUME &S st=2 M H stg9g =
SLIC si@sts HE 7I0HE dXlstH 7|32 2 & E2 ZH0| 6= 0lsi&LIct

2%

2R AAES MX|5H7] MOl https://www.dji.com/flycart-30/videoO| Al HX| EEZIYE Y

FAAIR. SIS mhat 2IX] AIAES HESHA EXIsH0F BLICh

. FlyCart 302 3l= SA S HIHFLICH HX 52 HtAS| AEYMS Z2

AL 3™ A)

2. AY 710 L F8 20| E HMAHSHIAIR. (2 B)

3. EX| A2 HSE AL 710, 2 Y 2, MH U SH 2EE LRIFLICHL S 0|HE 4XI§
Lok (20

4. AR NAES M4Ax12 LIALZ Eatstn, 2IX| AIAE 41 A0S FlyCart 302 HI0|2E ZEO| HZ
gLt (22 D)

= ol-
0z
o
>
0_)|{_|

o
i
n
|4
o
ojo
fon
THo
1=
[>
1]
é



AI.B.

=]

Mt L2 DJI FlyCart 30 x| AIAE! AFZ XL 7HO|EE EESHIAIR.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

ArY

k=l A2EWH-30A

2A 3.1kg

| Ho|2= 30 kg

Aolg 2ol 20m

2% lolg Zo| 5m

FteH 27 1.9kg

Y 5 HY 5222 V(EZ M), 59.92 V( Z|Ci M), 42 V( E|4 HQ)
2H HEE +3kg

> ¢

+ Eine unsachgemaRe Bedienung kann zu Schaden am Produkt oder zu Sachschaden
bzw. zu schweren Verletzungen fur dich oder andere Personen fuhren. Bitte lies
dir vor dem ersten Gebrauch das gesamte Dokument und alle darin enthaltenen
Sicherheits- und Konformitatsvorschriften durch.

Warnung

1.

DJI FLYCART™ 30 Windengetriebe ist nur mit DJI FlyCart 30 Fluggeraten kompatibel, verwende
es NICHT mit anderen Geraten oder fir andere Verwendungen, auBer fir die Lieferung von
Fracht.

. Das Windengetriebe erfordert die Verwendung eines Verlangerungskabels, da sonst die

Liefersicherheit beeintrachtigt wird. Folge den Anweisungen in der Bedienungsanleitung des
DJI FlyCart 30 Windengetriebes, um das Windengetriebe zu bedienen.

. Die maximale Nutzlast des Windengetriebes richtet sich nach dem Startgewicht des Fluggerats,

bitte NICHT Uberlasten.

. Achte beim AnschlieRen der Kabel darauf, dass die Verbindung fest und sicher ist. Gehe dabei

vorsichtig vor, um eine Beschadigung der Kabel zu vermeiden.

. Prife, ob der Haken normal verwendet werden kann und ob sich das Kabel vor der

Verwendung normal I6sen und aufwickeln lasst.

. Gehe vorsichtig vor, um Verletzungen durch scharfe oder bewegliche Teile zu vermeiden.
. Achte bei der Verwendung des Windengetriebes darauf, dass du dich vom Flugzeug fernhaltst,

um Verletzungen zu vermeiden.

. Versuche NICHT, bereits vor dem Versand installierte Komponenten des Windengetriebes

zu demontieren, es sei denn, dies ist im vorliegenden Benutzerhandbuch fir spezifische
Komponenten ausdricklich vorgesehen. Andernfalls wird die Leistung beeintrachtigt.

Einleitung

Das DJI FlyCart 30 Windengetriebe ermdglicht das Be- und Entladen von Fracht aus der Luft in
schwierigen Umgebungen, in denen das Fluggerat nicht landen kann. Nach dem Einbau des
entsprechenden Fahrwerks ist das Fluggerét leichter zu lagern und zu transportieren.

Montage

Sieh dir die Tutorial-Videos unter folgendem Link https://www.dji.com/flycart-30/video
an, bevor du das Windengetriebe montierst. Achte darauf, alle Schritte zu befolgen und das
Windengetriebe korrekt zu montieren.

1.

Entferne den Versandkarton des FlyCart 30. Lése zunadchst den Riemen des Versandkartons.
Entferne anschlieBend den Versandkarton. (Abbildung A)



2. Entferne das Landegestell und den hinteren Radar. (Abbildung B)

3. Montiere das mitgelieferte Fahrwerk des Windengetriebes, die Verlangerungsstange sowie die
vorderen und hinteren Stangen. Montiere den Heckradar. (Abbildung C)

4, Befestige das Windengetriebe mit den M4x12-Schrauben und schlieBe das
Kommunikationskabel des Windengetriebes an den Nutzlastanschluss des FlyCart 30 an.
(Abbildung D)

Verwendung

Weitere Informationen findest du in der Bedienungsanleitung des DJI FlyCart 30 Windengetriebes.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

Spezifikationen

Modell A2EWH-30A
Gewicht 3,1kg

Max. Zuladung 30 kg
Kabellange 20m

Lange des Verlangerungskabels 5 m
Gegengewicht 1,9kg

Stromversorgungsspannung 52,22 V (Standardspannung), 59,92 V (Max. Spannung),
42V (Min. Spannung)

Gewichtgenauigkeit +3kg

& + Si este producto no se usa de forma segura y responsable puede provocar dafios
al producto o a otras propiedades, o incluso lesiones graves a usted o a otras
personas. Antes de usar el producto, lea atentamente este documento al completo y
todas las directrices de seguridad y cumplimiento normativo proporcionadas.

Advertencias
1. El sistema de cabestrante de DJI FLYCART™ 30 solo es compatible con la aeronave DJI FlyCart 30,
NO lo utilice con otros dispositivos o para otros usos que no sea el transporte de carga.

2. El sistema de cabestrante requiere el uso de un cable de extension para garantizar la
seguridad de transporte. Siga las instrucciones de la guia de usuario del sistema de
cabestrante de DJI FlyCart 30 para ponerlo en funcionamiento.

3. La carga util maxima del sistema de cabestrante depende del peso de despegue de la
aeronave. NO la sobrecargue.

4. Al conectar los cables, aseglrese de que la conexién sea firme y segura. Tenga cuidado para
evitar dafiar los cables.

5. Compruebe que el gancho se pueda utilizar con normalidad y que el cable se pueda estirar y
recoger correctamente antes de su uso.

6. Tenga cuidado para evitar lesionarse con piezas mecanicas afiladas o moviles.

7. Cuando utilice el sistema de cabestrante, manténgase alejado de la aeronave para evitar
lesiones.

8. NO intente desmontar ninguna pieza del sistema de cabestrante que ya estuviera instalada
antes del envio, a menos que en esta guia del usuario se especifique que dicha pieza se puede
desmontar. De lo contrario, el rendimiento se vera afectado.

Introduccion

El sistema de cabestrante de DJI FlyCart 30 permite cargar y descargar carga aérea en entornos
dificiles donde la aeronave no puede aterrizar. Tras instalar el correspondiente tren de aterrizaje,
resulta mas facil almacenar y transportar la aeronave.

10



Instalacion

Vea el videotutorial sobre la instalaciéon en https://www.dji.com/flycart-30/video antes de
instalar el sistema de cabestrante. Aseglrese de seguir los pasos para instalar el sistema de
cabestrante correctamente.

1.

Extraiga la caja de carga de FlyCart 30. Primero desenganche la correa de la caja de carga. A
continuacion, extraiga la caja de carga. (Imagen A)

. Retire el tren de aterrizaje y el radar trasero. (Imagen B)

. Instale el tren de aterrizaje del sistema de cabestrante, el brazo de aterrizaje extensible y las

barras delantera y trasera que se proporcionan. Instale el radar trasero. (Imagen C)

. Fije el sistema de cabestrante con los tornillos M4 x 12 y conecte el cable de comunicacién del

sistema de cabestrante al puerto de carga util del FlyCart 30. (Imagen D)

Uso

Para obtener mas informacién, consulte la guia de usuario del sistema de cabestrante de DJI
FlyCart 30.

https://www.dji.com/flycart-30/downloads

Especificaciones

Modelo A2EWH-30A

Peso 3.1kg

Carga Util max. 30 kg

Longitud del cable 20m

Longitud del cable de 5m

extension

Contrapeso 1.9kg

Voltaje de carga 52.22 V (voltaje estandar), 59.92 V (voltaje max.), 42 V (voltaje min.)
Precision de peso +3kg

& + Le non-respect des régles de sécurité et le manque de responsabilité dans I'utilisation

peuvent entrainer des dommages au produit ou a d'autres biens, voire des blessures
graves pour vous-méme ou pour d'autres personnes. Veuillez lire attentivement
ce document dans son intégralité, ainsi que toutes les consignes de sécurité et de
conformité fournies avant l'utilisation.

Avertissements

1.

Le systéme de treuil DJI FLYCART™ 30 est uniquement compatible avec I'appareil DJI
FlyCart 30, NE I'utilisez PAS avec d'autres appareils ou pour d'autres usages que la livraison de
marchandises.

. Le systéme de treuil nécessite l'utilisation d'un cable d'extension, sinon la sécurité de la livraison

sera affectée. Suivez les instructions du Guide d'utilisateur du systéme de treuil DJI FlyCart 30
pour le faire fonctionner.

. La charge utilise max. du systéme de treuil dépend du poids de l'appareil au décollage, NE le

surchargez PAS.

. Lorsque vous branchez les cables, assurez-vous que la connexion est effectuée de maniere

correcte et sQre. Manipulez avec précaution les cables pour éviter de les endommager.

. Vérifiez que le crochet peut étre utilisé normalement et que le cable peut étre libéré et enroulé

normalement avant l'utilisation.

. Manipulez avec précaution pour éviter les blessures causées par des pieces mécaniques

tranchantes ou en mouvement.



7. Lors de l'utilisation du systeme de treuil, assurez-vous de rester a |'écart de l'appareil pour éviter
toute blessure.

8. N'essayez PAS de démonter toute partie du systeme de treuil déja montée avant I'expédition, sauf
indication contraire dans ce guide d'utilisateur. Sinon, cela pourrait affecter les performances.

Introduction

Le systéeme de treuil DJI FlyCart 30 permet le chargement et le déchargement de la cargaison
dans des environnements difficiles ou I'appareil ne peut pas atterrir. Aprés avoir installé le train
d'atterrissage correspondant, 'appareil est plus facile a stocker et a transporter.

Installation

Regardez le tutoriel vidéo d'installation sur https://www.dji.com/flycart-30/video avant d'installer

le systéme de treuil. Veillez a suivre les étapes et a installer correctement le systeme de treuil.

1. Retirez la boite a cargaison de FlyCart 30. Détachez d'abord la sangle de la boite a cargaison.
Ensuite, retirez la boite a cargaison. (Figure A)

2. Retirez le train d'atterrissage et le radar arriére. (Figure B)

3. Installez le train d'atterrissage fourni du systéme de treuil, la barre d'extension d'atterrissage,
ainsi que les barres avant et arriére. Installez le radar arriere. (Figure C)

4. Fixez le systeme de treuil avec les vis M4x12, et connectez le cable de communication du
systeme de treuil au port de charge utile de FlyCart 30. (Figure D)

Utilisation

Consultez le Guide d'utilisateur du systeme de treuil DJI FlyCart 30 pour plus d'informations.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

Caractéristiques

Modéle A2EWH-30A
Poids 3,1kg
Charge utile max. 30 kg
Longueur du cable 20m
Longueur du cable 5m
d’extension

Contrepoids 1,9 kg

Tension d'alimentation 52,22 V (tension standard), 59,92 V (tension max.), 42 V (tension min.)
électrique

Précision de poids + 3kg

& + Il mancato utilizzo in modo sicuro e responsabile potrebbe causare danni al prodotto
o altre proprieta, o persino gravi infortuni personali a sé e agli altri. Prima dell'utilizzo,
leggere con attenzione l'intero documento e tutte le linee guida su sicurezza e
conformita fornite.

Avvertenze

1. Il sistema Winch del DJI FLYCART™ 30 & compatibile esclusivamente con 'aeromobile DJI FlyCart
30. NON utilizzarlo con altri dispositivi o per altri usi diversi dalla consegna dei carichi.

2. Il sistema winch richiede I'utilizzo di una prolunga. Il mancato utilizzo potrebbe compromettere
la sicurezza della consegna. Seguire le istruzioni contenute nella guida dell'utente del sistema
winch per il DJI FlyCart 30 per operare il sistema winch.

3. Il carico massimo del sistema winch dipende dal peso al decollo dell'aeromobile. NON
sovraccaricare I'aeromobile.



4. Quando si esegue il collegamento dei cavi, accertarsi che il collegamento sia corretto e sicuro.
Maneggiare i cavi con cautela, per evitare di danneggiarli.

5. Controllare se & possibile utilizzare il gancio in modo normale. Prima dell'uso, il cavo puo essere
staccato e avvolto.

6. Operare con cautela onde evitare infortuni causati dalle parti meccaniche affilate o in
movimento.

7. Durante l'utilizzo del sistema winch, assicurarsi di tenersi a distanza dall'aeromobile per evitare
infortuni.

8. NON tentare di smontare i componenti del sistema winch gia montati prima della spedizione,
a meno che la guida dell'utente non affermi che tale componente pud essere staccata. In caso
contrario, le prestazioni potrebbero risultare compromesse.

Introduzione

Il sistema winch del DJI FlyCart 30 consente il carico e lo scarico aereo in ambienti ostili che
impediscono all'aeromobile di atterrare. Dopo aver installato il carrello di atterraggio corrispondente,
sara piu facile riporre e trasportare I'aeromobile.

Installazione

Prima di installare il sistema winch, guardare il video tutorial disponibile all'indirizzo https://
www.dji.com/flycart-30/video. Assicurarsi di seguire i passaggi e di installare il sistema winch
correttamente.

1. Rimuovere la scatola di spedizione dal FlyCart 30. Prima staccare la fascia della scatola di
spedizione. Quindi rimuovere la scatola di spedizione. (Figura A)
2. Rimuovere il carrello di atterraggio e il radar posteriore. (Figura B)

3. Installare il carrello di atterraggio del sistema winch, l'asta telescopica di atterraggio e le aste
anteriori e posteriori. Installare il radar posteriore. (Figura C)

4. Attaccare il sistema winch utilizzando le viti M4X12 e connettere il cavo di comunicazione del
sistema winch alla porta di carico del FlyCart 30. (Figura D)

Utilizzo

Per ulteriori informazioni, consultare il Manuale d'uso del Sistema winch per il DJI FlyCart 30.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

Specifiche

Modello A2EWH-30A

Peso 3,1kg

Carico utile massimo 30kg

Lunghezza cavo 20m

Lunghezza del cavo di 5m

prolunga

Contrappeso 1,9kg

Tensione fonte di 55,22 V (Tensione standard), 59,92 V (Tensione massima), 42 V (Tensione
alimentazione minima)

Precisione del peso +3kg

& + Het niet op een veilige en verantwoorde manier gebruiken kan leiden tot schade
aan het product of andere eigendommen of zelfs ernstig letsel bij uzelf of anderen.
Lees voor gebruik dit hele document zorgvuldig door, evenals alle veiligheids- en
nalevingsrichtlijnen.



Waarschuwingen

1.

Het DJI FLYCART™ 30-liersysteem is alleen compatibel met DJI FlyCart 30-drones. Gebruik het
NIET met andere apparaten of voor ander gebruik, behalve voor het afleveren van vracht.

. Voor het liersysteem is het gebruik van een verlengkabel vereist, indien niet gebruikt heeft dit

invloed op de veiligheid van de levering. Volg de instructies in de Gebruikershandleiding van
het DJI FlyCart 30-liersysteem om het liersysteem te bedienen.

. Het maximale laadvermogen van het liersysteem is gerelateerd aan het startgewicht van de

drone. NIET overbelasten.

. Zorg er bij het aansluiten van de kabels voor dat de aansluiting stevig is en goed vastzit. Ga

voorzichtig te werk om beschadiging van de kabels te voorkomen.

. Controleer of de haak normaal kan worden gebruikt en of de kabel v66r gebruik normaal kan

worden losgemaakt en opgerold.

. Ga voorzichtig te werk om letsel door scherpe of bewegende mechanische onderdelen te

voorkomen.

. Als u het liersysteem gebruikt, zorg er dan voor dat u uit de buurt van de drone blijft om letsel

te voorkomen.

. Probeer NIET onderdelen van het liersysteem te demonteren die reeds voor verzending

waren gemonteerd, tenzij in deze gebruikershandleiding staat dat dit onderdeel mag worden
losgemaakt. Anders worden de prestaties op een negatieve manier beinvioed.

Inleiding

Het DJI FlyCart 30-liersysteem maakt het laden en lossen van luchtvracht mogelijk in zware
omstandigheden waar de drone niet kan landen. Na installatie van het bijbehorende
landingsgestel is de drone eenvoudiger op te bergen en te vervoeren.

Montage

Bekijk de instructievideo van de installatie op https://www.dji.com/flycart-30/video voordat
u het liersysteem installeert. Zorg ervoor dat u de stappen volgt en het liersysteem correct
installeert.

1.

Verwijder de laadbak van FlyCart 30. Maak eerst de riem van de laadbak los. Verwijder
vervolgens de laadbak. (Afbeelding A)

. Verwijder het landingsgestel en de achterste radar (Afbeelding B)

. Installeer het meegeleverde landingsgestel van het liersysteem, de verlengde landingsstang,

de voorste en achtersste stangen. Installeer de nieuwe achterste radar. (Afbeelding C)

. Bevestig het liersysteem met de M4x12-schroeven en sluit de communicatiekabel van het

liersysteem aan op de laadpoort van de FlyCart 30. (Afbeelding D)

Gebruik

Raadpleeg de gebruikershandleiding van het DJI FlyCart 30-liersysteem voor meer informatie.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

Technische gegevens

Model A2EWH-30A

Gewicht 3,1kg

Max. laadvermogen 30 kg

Kabellengte 20m

Lengte verlengkabel 5m

Balanceergewicht 1,9 kg

Voedingsspanning 52,22 V (standaardspanning), 59,92 V (max. spanning), 42 V (min.
spanning)

Nauwkeurigheid gewicht +3 kg



& + O uso do produto de uma maneira que ndo seja segura e responsavel pode resultar
em danos ao produto ou em outros bens materiais, ou até mesmo ferimentos para
si ou para outras pessoas. Leia atentamente este documento na integra e todas as
diretrizes de seguranca e conformidade indicadas antes de utilizar o produto.

Avisos

1. O sistema de guincho FLYCART™ 30 da DJI sé é compativel com a aeronave FlyCart 30 da DJI,
NAO DEVE USAR com outros dispositivos ou para outros fins que ndo sejam a entrega de
carga.

2. O sistema de guincho requer o uso de um cabo de extensdo, caso contrdrio a seguranca da

entrega é afetada. Siga as instru¢des do manual de utilizador do sistema de guincho FlyCart 30
da DJI para operar o sistema de guincho.

3. A carga util maxima do sistema de guincho relaciona-se com o peso de descolagem da
aeronave, EVITE sobrecarga.

4. Quando ligar os cabos, verifique se a ligagdo é firme e segura. Opere com cuidado para evitar
danificar os cabos.

5. Verifique se o gancho pode ser usado normalmente e o cabo pode ser libertado e enrolado
normalmente antes do uso.

6. Opere com cuidado para evitar ferimentos causados por pegas afiadas ou mecanicas em
movimento.

7. Quando usar o sistema de guincho, certifique-se de que ndo se aproxima da aeronave para
evitar ferimentos.

8. NAO tente desmontar nenhuma parte do sistema de guincho que ja tenha sido montada antes
do envio, a ndo ser que este manual do utilizador indique que essa parte pode ser retirada.
Caso contrario, o desempenho sera afetado.

Introducgao

O sistema de guincho FlyCart 30 da DJI permite a carga e descarga aérea em ambientes dificeis
nos quais a aeronave ndo pode aterrar. Depois de instalar o correspondente trem de aterragem,
a aeronave é facil de armazenar e transportar.

Instalacao

Assista ao video tutorial da instalagdo em https://www.dji.com/flycart-30/video antes de instalar o
sistema de guincho. Certifica-te de que segues os passos e instalas o sistema de guincho corretamente.

1. Retire a caixa de carga do FlyCart 30. Retire a correia da caixa de carga primeiro. Em seguida,
remova a caixa de carga. (Figura A)

2. Retire o trem de aterragem e radar traseiro. (Figura B)

3. Instale o trem de aterragem fornecido do sistema de guincho, cabo de aterragem extensor,
cabos dianteiros e traseiros. Instale o radar traseiro. (Figura C)

4. Anexe o sistema de guincho com os parafusos M4x12 e ligue o cabo de comunicagdo do
sistema de guincho a porta de carga util do FlyCart 30. (Figura D)

Uso

Consulte o manual do utilizador para o sistema de guincho FlyCart 30 da DJI para mais informacdes.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

Especificacoes

Modelo A2EWH-30A
Peso 3,1kg
Carga max. 30 kg



Comprimento do cabo 20 m

Comprimentodocabo  5m
de extensdo

Contrapeso 1,9 kg

Tensédo da fonte de 52,22 V (Tensdo padrdo), 59,92 V (Tensdo maxima), 42 V (Tensdo
alimentagdo minima)

Precisdo de peso +3kg

& + A operagdo deste produto de uma maneira que ndo seja segura e responsavel pode
resultar em danos ao produto ou outros bens materiais, ou até mesmo em lesées
sérias para vocé ou para outras pessoas. Leia com atenc¢do este documento inteiro e
todas as diretrizes de seguranca e conformidade fornecidas antes do uso.

Avisos

1. O Sistema de Guincho DJI FLYCART™ 30 é compativel apenas com a aeronave DJI FlyCart 30. NAO O
USE com outros dispositivos ou para qualquer outro propdsito além da entrega de cargas.

2. O sistema de guincho exige o uso de um cabo extensor. Caso ndo seja usado, isso afetara
a seguranca da entrega. Siga as instrucdes do Guia do Usudrio do Sistema de Guincho DJI
FlyCart 30 para operar o sistema de guincho.

3. A carga util méxima do sistema de guincho se relaciona com o peso de decolagem da
aeronave. NAO a ultrapasse.

4. Ao conectar os cabos, assegure-se de que a conexao esteja firme e segura. Opere com cuidado
para evitar danificar os cabos.

5. Verifique se o gancho pode ser usado normalmente e também se o cabo pode ser liberado e
recolhido normalmente antes do uso.

6. Opere com cuidado para evitar ferimentos causados por pecas mecanicas afiadas ou em
movimento.

7. Ao usar o sistema de guincho, assegure-se de permanecer longe da aeronave para evitar
lesBes.

8. NAO tente desmontar nenhuma parte do sistema de guincho que ja tenha sido montada antes
do envio, a menos que o presente Guia do Usuario mencione que ela possa ser desmontada.
Caso contrario, o desempenho sera afetado.

Introducao

O Sistema de Guincho DJI FlyCart 30 permite a carga e a descarga em ambientes hostis nos quais
é impossivel pousar a aeronave. Apds instalar o trem de pouso correspondente, fica mais facil
armazenar e transportar a aeronave.

Instalagcao

Assista os tutoriais de instalacdo em video em https://www.dji.com/flycart-30/video antes de

instalar o sistema de guincho. Assegure-se de seguir os passos e instalar o sistema de guincho

corretamente.

1. Retire a caixa de carga do FlyCart 30. Retire primeiro a tira da caixa de carga. Em seguida retire
a caixa de carga. (Figura A)

2. Retire o trem de pouso e o radar traseiro. (Figura B)

3. Instale o trem de pouso fornecido do sistema de guincho, a haste de extensdo do trem de
pouso e as hastes dianteira e traseira. Instale o radar traseiro. (Figura C)

4. Prenda o sistema de guincho com os parafusos M4x12 e conecte o cabo de comunicagdo do
sistema de guincho a entrada de carga do FlyCart 30. (Figura D)



Uso

Consulte o Guia do Usuario do Sistema de Guincho DJI FlyCart 30 para obter mais informacdes.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

Especificacdes

Modelo A2EWH-30A
Peso 3,1kg
Carga Util Maxima 30kg

Comprimento do Cabo 20 m

Comprimento do Cabo 5m
Extensor

Contrapeso 1,9 kg

Voltagem da Fonte de 52,22 V (Tensdo Padréao), 59,92 V (Tensdo Maxima), 42 V (Tensdo
Alimentagéo Minima)

Precisdo do Peso +3kg

& + Hecob/oAeHre HUKEN3NOXEHHBIX MHCTPYKLMWIA MO TeXHUKE 6e30MacHOCTY MOXET
NPVBECTU K MOBPEXAEHNIO YCTPONCTBA WAV APYrOro MMYLLECTBa, TM60 Cepbe3HOo
TpaBMe Mo OTHOLLEHUIO K cebe UM OKPYXKaoLmMM, BHUMATENBHO 03HAKOMbTECh
C 3TUM AOKYMEHTOM W BCEMMW MpaBuaaMy TEXHUKN 6€30MacHOCTN Nepej
CMOMb30BaHNEM.

rlpe,qyn peXxaeHus

. Cuctema nebegku DJI FLYCART™ 30 coBmecTuma Tonbko ¢ gpoHom DJI FlyCart 30. HE
MNCNoNb3yinTe ee C APYrMMN YCTPOCTBAMU UAW ANS BbINOAHEHUS 3afay, He CBSI3aHHbIX C
AOCTaBKOW rpysa.

. [lns akcnnyataumm cucteMbl ebeskm HeobXoAMMO NCNONb30BaTb YANNHUTENbHbIV Kabenb,
B MPOTUBHOM C/ly4ae MOXeT 6bITb HapyLleHa 6e30MacHoCTb AocTaBkW. Mpu akcnayaTaymm
cucTembl nebeakn cnepyinTe NHCTPYKUMAM PykoBOACTBa Nonb3oBaTenst cuctemsl nebegku DI
FlyCart 30.

. MakcManbHas nonesHast Harpyska cuctembl n1ebefku 3aBUCUT OT B3/IETHOM Macchl ApoHa. HE
neperpyxawTe cuctemy nebeaku.

4. NMpun nogkntoyeHnn Kabenein ybeantecb B HaZleXHOCTU coejnHeHUs. PaboTaitTe ¢

OCTOPOXHOCTBIO, YTOObI He MOBPeANTL Kabenw.
5. Mepea akcnnyaTaumeil NpoBepbTe, He NPensTCTBYET N YTO-IM60 HOPMasbHOM paboTe Kptoka v
CBOBOAHO 1N Pa3MaTbLIBAETCS 1 CMATbIBAETCS Kabenb.

N

w

6. ByAbTe OCTOPOXHbI BO BpeMs paboTbl BO U36exaHue TpaBM OT OCTPbIX UV ABUXKYLLMXCS
MEeXaHNUEeCKUX YacTei.

7. TIpy UCNonb30BaHNK Nebeskn BO n3bexaHne TpaBM He NPUBAVKARTEHCb CVLLKOM 6IM3KO K
ZPOHYy.

8. HE nmbiTaliteck pas3obpaTb Kakme-nmbo 4acTui CucTembl nebeakun, KoTopble bbian YCTaHOBNEHbI
nepe/ NoCTaBKOM, 3a UCKNIOYEHNEM CNlyYaeB, Koraa B PyKOBOACTBE NONb30BaTeNs roBOPUTCS,
YTO 3Ta AleTab MOXET 6biTb CHATA. B MPOTUBHOM Cyyae 3TO MOXET OTpULATebHO CKa3aTbCs
Ha KayecTBe ero paboTsbl.

BeepeHue

Cunctema nebegkn DJI FlyCart 30 no3BosiseT B CNOXHbIX YCIOBUSX, KOr4a APOH He nMmeeT
BO3MOXHOCTWN BbINOAHUTL MOCAAKY, OCYLLEeCTBAATL 3arpy3Kky 1M pasrpysky ApOoHa npsmMo B
BO3A4yxe. [ocne ycTaHOBKM COOTBETCTBYHOLLLEro NMOCaj04HOro Waccy ApoH byaeT ferye XpaHuTb 1
nepeBo3nTb.



YcTaHOBKa

Mepep ycTaHOBKOI cuCTeMbl nebefKkn MOCMOTPUTE obyyatoLme BUAEO No ycTaHOBKe Ha caliTe:
https://www.dji.com/flycart-30/video. CobntogaliTe BCe MHCTPYKLMN W NPaBUIBHO YCTaHOBUTE
cncTeMy nebesku.

1. U3BneknTe cnctemy FlyCart 30 13 TpaHCNOPTMPOBOYHOrO KOHTeliHepa. CHavana ocBoboauTe
peMeLloK Ha TPAHCMOPTMPOBOYHOM KOHTeliHepe. 3aTeM yAannTe TPaHCMOPTUPOBOUHbIN
KOHTeiiHep. (Puc. A)

2. CHMMUWTe Nocagzo4Hoe LLaccu 1 3aaHni pagap. (Puc. b)

3. YcTaHOBUTE BXOASALME B KOMMAEKT NOCTaBKM MOCAaZ0YHOE LAaCCh CMCTeMbl nebeaku,
YANVHUTENBHYIO WITaHTY NOCaA04YHOrO0 LIACCK, NMePeHIO 1 3aJHI0K0 LUTaHMN. YcTaHoBMUTe
3aAHWiA pagap. (Pvc. B)

4. 3akpenuTe cuctemy nebeakn BUHTaMU M4x12, 3aTeM NojcoeinHNTe Kabeb CBA3MN CUCTEMbI
nebeskn K pasbemMy nonesHoli Harpysku FlyCart 30. (Puc. T)

Ncnonb3oBaHue

JlononHuTtenbHble cBeAeHMs cM. B PyKoBOACTBe Nonb3oBaTens cuctemMbl nebegkm DJI FlyCart 30.
https://www.dji.com/flycart-30/downloads

TexHn4yeckne XapaKTepUCTukun

Mogenb A2EWH-30A
Macca 3,1«kr
Makc. nonesHas 30 kr
Harpyska

[nvHa kabensa 20m

AnvHa yannHuTenbHoro 5™

Kabens

MpoTtnsosec 1,9 kr

HanpsxeHvie nuctouHunka 52,22 B (cTaHgapTHoe HanpsikeHue), 59,92 B (Makc. HanpsixeHwe), 42 B
nuTaHnsa (MVIH. HanpsixeHve)

To4YHOCTL onpejeneHns  +3 Kr
Macchbl



Compliance Information

FCC Compliance Statement

Supplier's Declaration of Conformity

Product name: DJI FlyCart 30 Winch System

Model Number: A2EWH-30A

Responsible Party: DJI Research LLC

Responsible Party Address: 17301 Edwards Road, Cerritos, CA 90703

Website: www.dji.com

We, D)l Research LLC, being the responsible party, declares that the above
mentioned model was tested to demonstrate complying with all applicable FCC
rules and regulations.

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2)
this device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation.

Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.

ISED Compliance
CAN ICES-003 () / NMB-003(A)

EU & UK Compliance Notice

Ce

EU Compliance Statement: SZ D) TECHNOLOGY CO., LTD. hereby declares that
this device (DJi FLYCART 30 WINCH SYSTEM) is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of the Directive 2014/30/EU.

A copy of the EU Declaration of Conformity is available online at www.dj.com/
euro-compliance

EU contact address: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, Germany

GB Compliance Statement: SZ DJl TECHNOLOGY CO,, LTD. hereby declares that
this device (DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) is in compliance with the essential
requirements and other relevant provisions of Electromagnetic Compatibility
Regulations 2016.

A copy of the GB Declaration of Conformity is available online at www.dji.com/
euro-compliance

Declaracién de cumplimiento UE: SZ DJI TECHNOLOGY CO,, LTD. por la presente
declara que este dispositivo (DJ| FLYCART 30 WINCH SYSTEM) cumple los requisitos
basicos y el resto de provisiones relevantes de la Directiva 2014/30/EU.

Hay disponible online una copia de la Declaracion de conformidad UE en www.dji.
com/euro-compliance

Direccion de contacto de la UE: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Germany

EU-verklaring van overeenstemming: SZ DJi TECHNOLOGY CO,, LTD. verklaart
hierbij dat dit apparat (DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) voldoet aan de essentiéle
vereisten en andere relevante bepalingen van Richtlijn 2014/30/EU.

De EU-verklaring van overeenstemming is online beschikbaar op www.dji.com/
euro-compliance

Contactadres EU: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, Germany

Declaragzo de conformidade da UE: A SZ DJl TECHNOLOGY CO,, LTD. declara,
através deste documento, que este dispositivo (DJl FLYCART 30 WINCH SYSTEM)
esta em conformidade com os requisitos essenciais e outras disposicoes
relevantes da Diretiva 2014/30/EU.

Existe uma cpia da Declarago de conformidade da UE disponivel online em
www.dji.com/euro-compliance

Endereco de contacto na UE: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Germany

Dichiarazione di conformita UE: SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. dichiara che il
presente dispositivo (D)l FLYCART 30 WINCH SYSTEM) & conforme ai requisiti
essenziali e alle altre disposizioni rilevanti della direttiva 2014/30/EU.

Una copia della dichiarazione di conformita UE & disponibile online allindirizzo
Web www.djl.com/euro-compliance

Indirizzo di contatto UE: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Germany

Déclaration de conformité UE : Par la présente, SZ DJl TECHNOLOGY CO., LTD.

déclare que cet appareil (DJI FLVCART 30 WINCH SYSTEM) est conforme aux

principales exigences e atres lauses pertinentes de  directive européerne
4/30/1

Une copie de la déclaration de conformité UE est disponible sur e site www.dji.
com/euro-compliance

Adresse de contact pour I'UE : DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Germany

EU-Compliance: Hiermit erklart SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. dass dieses Gerat
(DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) den wesentlichen Anforderungen und anderen
einschlagigen Bestimmungen der EU-Richtlinie 2014/30/EU entspricht.

Eine Kopie der EU-Konformitatserklarung findest du online auf www.dji.com/euro-
compliance

Kontaktadresse innerhalb der EU: DJi GmbH, Industriestrasse 12, 97618,
Niederlauer, Germany

[lleknapalys 3a CboTBeTCTBYe Ha EC: SZ D)l TECHNOLOGY CO,, LTD. Aeknapupa,
e ToBa ycrporicteo (D) FLYCART 30 WINCH SYSTEM) otrogapst Ha ocHoBHUTe
VI3UCKBAHWA 1 APYTUTE NPUNOXIAMA PA3opea6i Ha AvpexTiiea 2014/30/EC.
Konvie oT /leknapalaTa 3a CbOTBETCTBVE Ha EC LLie HavepyTe OHnaliH Ha aapec
www.dji.com/euro-compliance

Alpec 3a koHTakT 3a EC: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Tepmanita

Prohlageni o shods pro EU: Spolecnost SZ DJl TECHNOLOGY CO, LTD. timto
proh\asuje. Ze tohle zafizeni (DJI FLYCART 30 WINCH SVSTEM) vyhcvuje zakladnim
pozadavkiim a dalsim prislusnym ustanovenim smérnice 2014/30/E!

Kopie prohlasent o shodé pro EU je k dispozici on-line na webu www.djl.com/euro'
compliance

Kontaktni adresa v EU: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Némecko

EU-overensstemmelseserklaring: SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. erklaerer
hermed, at denne enhed (DJi FLYCART 30 WINCH SYSTEM) ef | overensstemmelse
med de vaesentlige krav og andre relevante bestemmelser i direktiv 2014/30/EU.
Der er en kopi af EU-overensstemmelseserklzeringen tilgaengelig online pa www.
dji.com/euro-compliance

EU- : DJl GmbH, Industriestra:

12,97618, , Tyskland
Afidwon Suppoppwang EE: H S DJi TECHNOLOGY CO,, LTD. 6ia tou mapovtog
SNAGVeL 6T N ousKeur (D)l FLYCART 30 WINCH SYSTEM) autr) cupuop@wvetat e
TG BAOIKEC AMALTAOELS Kall GAAEG OXETLKEG BLATAEELG TG O8Nyiag 2014/30/EE.
AVTiypago T AAwong Xt EE SatiBetat é ot SLEvBUVON
www.dji.com/euro-compliance
AeGBUVoN EMKowwviag oty EE: D)l GmbH, Industriestrasse 12, 97618,
Niederlauer, Feppiavia

ELi vastavuskinnitus Kaesolevaga teatab SZ DJl TECHNOLOGY CO, LTD, et see
seade (DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) on kooskdlas direktiivi 2014/30/EL oluliste
nGuete ja muude asjakohaste séitetega.

i koopia on

ELivastavt veebis aadressil www.dj.com/
euro-compliance
ELis: D)l GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, Saksamaa

dél atitikties ES

Bendrove ,SZ DJl TECHNOLOGY
0., LTD. “ tvirtina, kad §is prietaisas (DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) atitinka

pagrindinius 2014/30/ES direktyvos reikalavimus ir kitas susijusias nuostatas.

ES atitikties deklaracijos kopija galite rasti adresu www.dji.com/euro-compliance

ES kontaktinis adresas: ,DJl GmbH", Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,

Germany (Vokietija)

ES atbilstibas pazinojums: SZ D)l TECHNOLOGY CO,, LTD. ar %o apliecina,
ka i ierice (DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) atbilst d\rekllvas 2014/30/ES
pamatprasibam un paréjiem batiskiem nosacjumiem.

ES atbilstibas deklaracijas kopija pieejama tiessaisté vietn& www.dji.com/euro-
compliance

ES kontaktadrese: D)l GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, Vacija

EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutus: SZ DJl TECHNOLOGY CO., LTD. ilmoittaa
taten, ettd tama laite (DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) on direktiivin 2014/30/EU
olennaisten vaatimusten ja sen muiden asiaankuuluvien ehtojen mukainen.
Kopio EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutuksesta on saatavana verkossa
osoitteessa www.dji.com/euro-compliance

Yhteystiedot EU:ssa: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, Germany

RAITEAS Comhlionta an AE: Dearbhaionn SZ DJi TECHNOLOGY CO,, LTD. leis
seo go bhfuil an gléas seo (DJl FLYCART 30 WINCH SYSTEM) de réir na geeanglas
riachtanach agus na bhforalacha abhartha eile sa Treoir 2014/30/AE.

Té coip de Dhearbhii Comhréireachta an AE ar il ar line ag www.dji.com/euro-
compliance

Seoladh teagmhdla san AE: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Germany

Dikjarazzjoni ta’ Konformita tal-UE: SZ DJI TECHNOLOGY CO., LTD. hawnhekk
tiddikjara li dan l-apparat (DJl FLYCART 30 WINCH SYSTEM) huwa konformi mar-
rekwiziti essenzjali u ma' dispozizzjonijiet relevanti ohra tad-Direttiva 2014/30/UE.
Kopja tad-Dikjarazzjoni ta’ Konformita tal-UE hija disponibbli onlajn fis-sit www.dji.
com/euro-compliance

Indirizz ta' kuntatt tal-UE: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, il-
Germanja

Declaratia UE de conformitate: Prin prezenta, SZ DJ| TECHNOLOGY CO., LTD.
declara faptul ca acest dispozitiv (D)I FLYCART 30 WINCH SYSTEM) este conform cu
cerintele esentiale si celelalte prevederi relevante ale Directivei 2014/30/UE.

Un exemplar al Declaratiei UE de conformitate este disponibil online, la adresa
www.dji.com/euro-compliance

Adresa de contact pentru UE: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Germania

Izjava EU o skladnosti: Druzba SZ DJl TECHNOLOGY CO,, LTD. izjavlja, da ta
naprava (DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) ustreza osnovnim zahtevam in drugim
ustreznim dologbam Direktive 2014/30/EU.

Kopija izjave EU o skladnostije na voljo na spletu na www.dji.com/euro-compliance
Kontaktni naslov EU: D}l GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, Nemdija

EU Izjava o sukladnosti: Turtka SZ DJl TECHNOLOGY CO,, LTD. izjavljuje daje ovaj
uredaj (DJI FLYCART 30 WINCH SYSTEM) izraden u skladu s osnovnim zahtjevima'i

ostalim relevantnim odredbama Direktive 2014/30/EU.

Kopija EU Izjave o sukladnosti dostupna je na mreznoj stranici www.dji.com/euro-
compliance

Adresa EU kontakta: DJl GmbH, Industriestrasse 12 97618, Niederlauer, Njematka

Vyhlsenie o zhode EU: SZ DJl TECHNOLOGY CO,, LTD. tymto vyhlasuje, Z toto
zariadenie (D)l FLYCART 30 WINCH SYSTEM) je v zhode so zakladnymi poziadavkami
a dal3imi relevantnymi ustanoveniami smernice 2014/30/EU.

Kopia tohto Vyhlsenia o zhode EU je k dispozicil online na www.dji.com/euro-
compliance

Kontaktnd adresa v EU: DJI GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
Nemecko

Deklaracja zgodnosci UE: Firma SZ DJl TECHNOLOGY CO,, LTD. niniejszym

oswiadcza, z¢ przedmiotowe urzadzenie (DJi FLYCART 30 WINCH SYSTEM)

Jestzgodnezzasadmczyw iinnymi postanowieniami
dyrektywy 2014/30/U

Kopie deklaracji zgodnosu UE mozna znalez¢ w Internecie na stronie www.dji.com/

euro-compliance

Adres do kontaktu w UE: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,

Niemcy

EU megfelelGségi nyilatkozat: A SZ DJl TECHNOLOGY CO., LTD. ez(iton megerésiti,
hogy ez az eszkoz (D)l FLYCART 30 WINCH SYSTEM) megfelel a 2014/30/EU Iranyelv
alapvets kovetelményeinek és més vonatkozo rendelkezéseinek.

Az EU megfeleléségi nyilatkozat masolata elérhet a www.dji.com/euro-compliance
oldalon

EU kapcsolati cim: D)l GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, Németorszag

EU-forsakran om efterlevnad: 57 DJl TECHNOLOGY CO,, LTD. hérmed forklarar att
denna enhet (DJl FLYCART 30 WINCH SYSTEM) uppfyuer de vasentliga kraven och
andra relevanta bestammelser i direktivet 2014/30/E!
En kopia av EU-forsakran om efterlevnad finns att nuga online pa adressen www.
dji.com/euro-compliance

EU: DJI GmbH,

12,97618, Niederlauer, Tyskland

Yfirlysing um fylgni via reglur ESB: SZ DJI TECHNOLOGY CO,, LTD. Iysir hér med

yfir a8 petta taeki (DJl FLYCART 30 WINCH SYSTEM) hiiti mikilvaegum krofum og,

83rum videigandi akvaedum tilskipunar 2014/30/ESB.

Nélgast mé eintak af ESB-samramisyfirlysingunni & netinu & www.dji.com/euro-

compliance

Heimilisfang ESB-tengiliar: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer,
rmany

AB Uygunluk Beyani: SZ DJI TECHNOLOGY CO,, LTD. bu belge ile bu cihazin (DJi
FLYCART 30 WINCH SYSTEM) temel gerekliliklere ve 2014/30/EU sayili Direktifin
diger ilgili hukiimlerine uygun oldugunu beyan eder.

AB Uygunluk Beyaninin bir kopyasina www.dji.com/euro-compliance adresinden
cevrim igi olarak ulasilabilir

ABgin iletisim adresi: DJl GmbH, Industriestrasse 12, 97618, Niederlauer, Almanya

Environmentally friendly disposal
Old electrical appliances must not be disposed of together with the
residual waste, but have to be disposed of separately. The disposal at
the communal collecting point via private persons s for free. The
owner of old appliances is responsible to bring the appliances to these

collecting points or to similar collection points. With this little personal

effort, you contribute to recycle valuable raw materials and the
treatment of toxic substances.

Umweltfreundliche Entsorgung

Dies ist das Symbol fir die getrennte Sammlung von Elektro- und
Elektronikgeraten. Elektroaltgerate dirfen nicht zusammen mit dem Restmll



entsorge werden (einschilfich Batterien, Akkus und Lampen), sondern mdssen
separat entsorgt werden. Di
rch Prvatparsonen odler an den vn Eimetton oaer Horgnorn eingerichteten
Sammelstellen ist kostenlos. Der Besitzer von Altgeraten ist dafur verantwortlich,
dlepersonichen oder vertrauchen Daten auf den zu entsorgenden Algeraten 7u
16schen und die Gerate zu diesen oder ahnlichen Sammelsteflen zu bringen. Die
Handler sind verpflichtet, Elektroaltgerate fur dich kostenlos zurtickzunehmen.
Durch diesen geringen Aufwand kannst du zur Wiederverwertung von wertvolien
Rohmaterialien beitragen und dafiir sorgen, dass umweltschadiiche und giftige
Substanzen ordnungsgemaR unschadiich gemacht werden.

Tratamiento de residuos responsable con el medio ambiente

Los aparatos eléctricos viejos no pueden desecharse junto con los residuos
organicos, sino que deben ser desechados por separado. Existen puntos limpios
donde los ciudadanos pueden dejar estos aparatos gratis. El propietario de los
aparatos viejos es responsable de llevarlos a estos puntos limpios o similares
puntos de recogida. Con este pequefio esfuerzo estas contribuyendo a reciclar
valiosas materias primas y al tratamiento de residuos toxicos.

Mise au rebut écologique
Les appareils électriques usagés ne doivent pas étre éliminés avec les déchets
résiduels. Iis doivent étre éliminés séparément. La mise au rebut au point de
collecte municipal par Iintermédiaire de particuliers est gratuite. ll incombe au
propriétaire des appareils usagés de les apporter a ces points de collecte ou a
des points de collecte similaires, Avec ce petit effort personnel, vous contribuez
aurrecyclage de matiéres premiéres précieuses et au traitement des substances
toxiques.

Smaltimento ecologico

I vecchi dispositivi elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti residui, ma
devono essere smaltiti separatamente. Lo smaltimento da parte di soggetti privati
presso i punti di raccolta pubblici & gratis. E responsabilita del proprietario dei
vecchi dispositivi portarli presso tali punti di raccolta o punti di raccolta analoghi.
Grazie a questo piccolo impegno personale contribuirete al riciclo di materie prime
preziose e al corretto trattamento di sostanze tossiche.

Milieuvriendelijk afvoeren
Oude elektrische apparaten mogen niet worden weggegooid samen met

het restafval, maar moeten afzonderlijk worden afgevoerd. Afvoeren via het
gemeentelike inzamelpunt is gratis voor particulieren. De eigenaar van oude
toestellen is verantwoordelijk voor het inleveren van de apparaten op deze of
vergelikbare inzamelpunten. Met deze Kieine persoonike nspanning lever je

privat huwa bixeln. s St apparat qadm huwa responsabbi biex gb L apparat
‘dawn il-postijiet tal-gbir jew fpostijiet tal-zbir simili. 8'dan Fisforz personali zghir,
inti tikkontribwixxi ghar-riciklagg ta’ materja prima prezzjuza u ghat-trattament ta’
sustanzi tossici.

Eliminarea ecologica
Aparatele electrice vechi nu trebuie aruncate odata cu deseurile reziduale, ci
trebuie eliminate separat. Eliminarea in cadrul punctului de colectare local de
catre persoane fizice este gratuita. Proprietarii de aparate vechi sunt responsabil
pentru transportul acestora la respectivele puncte de colectare sau la alte puncte
de colectare similare. Prin acest efort personal nesemnificativ, puteti contribui la
reciclarea materillor prime valoroase si la tratarea substantelor toxice.

Okolju prijazno odlaganje

Starih elektritnih aparatov ne smete odvrei skupaj z ostanki odpadkov, temvet
foteno. Odlaganje na komunalnem zbirnem mestu je za fizicne osebe brezplacno.
Lastnik starih naprav je odgovoren, dajih pripelje do teh ali podobnih zbirnih
mest. S tako malo osebnega truda prispevate k recikliranju dragocenih surovin in
obdelavi strupenih snov.

Ekolo3ko odlaganje
Stari lekuricn uredajine smiju e odlagati zsedno s kucnim otpador, vec i
treba odlagati odvojeno. Odlaganje na komunalnom sabirnom miestu od strane
privatnih osoba je besplatno. Viasnik starih uredaja duZan je donijeti uredaje

do tih sabirnih mjesta il sliénih sabirnih mjesta. Ovim malim osobnim naporom
doprinosite recikliranju vrijedni sirovina  pravilnoj obradi otrovnih tvar.

Ekologickd likvidacia
Staré elektrospotrebice sa nesmd likvidovat spolu so zvySkovym odpadom, ale
musia sa zlikvidovat samostatne. Likvidacia v komundlnom zbernom mieste
prostrednictvom stkromnych 0sob je bezplatnd. Majtel starych spotrebicov je
zodpovedny za prinesenie spotrebicov na tieto zberné miesta alebo na podobné
zberné miesta. Tymto malym osobnym Gsilim prispievate k recyklovaniu cennych
surovin a spracovaniu toxickych latok

Utylizacja przyjazna dla $rodowiska
Nie mozna usuwat starych urzadzen elektrycznych wraz z pozostalymi odpadami
Wymagajg one oddzielne] utylizaj. Utylizacja przez osoby prywatne w punkcie
zbiorki odpadéw komunalnych jest darmowa. Whaciciel starych urzadzen jest
odpowiedzialny z3 dostarczenieich o takich iub podobrych puniew zbcri,
Zadajacsoble tak niewielitrud, praycayniasz i do recyKingu cennych surowcow
substancjami toksycznymi.

een bijdrage aan de recycling van g van
giftige stoffen.

Eliminagdo ecolégica
0s aparelhos elétricos antigos no podem ser eliminados juntamente com

os materiais residuais. Tem de ser eliminados separadamente. A eliminaggo

no ponto de recolha publico através de entidades particulares ¢ gratuita. E da
responsabilidade do proprietario de aparelhos antigos levé-los a estes pontos de
recolha ou a pontos de recolha semelhantes. Com este pequeno esforco pessoal,
contribui para a reciclagem de matérias-primas Uteis e para o tratamento de
substancias toxicas.

VIaXBLpAsiHe C Or/e/, ONassaHe Ha OKoNHaTa cpefa

CTapwiTe e1eKTpILeckM ypeav He TPREBA 43 ce U3XBLPAAT 33eAHO C BUTOBUTE
0TNagbLY, a OTAENHO. VI3XBbp/SHETO B 0BLLMHCKUS MYHKT 3 CbBrpaHe Ha
OTNALLY OT YACTHM LA € 6€3MNATHO. COBCTBEHVIKT Ha CTapHTe ypeav e
OTFOBOPEH 33 NPEHACHHETO Ha YPeAVITE A0 Te31 VAN AO NOACGHI CLBMPaTENHA
RyHKTOBE. C TOBa Ma/ko COBCTBEHO YCUAMe AONPUHACATE 3a PELMKMPAHETO Ha
LIEHHI CyPOBYHM 1 33 06pa6OTKaTa Ha TOKCUUHI BeLLIeCTSa

Ekologicky Setrné likvidace

Stard elekyicks zafzent nesméji byt vidovana spolu s zbytkowm odpader,

ale musi byt Likvidace na érnych mistech
prostFednictvim souktormych osob jc bezplatne Viestnik starich 2 e odpovida
2 to, Ze je donese do tEchto sbérnych mist nebo na obdobna sbérna mista. Timto
muzete prispét k recyklaci hodnotnych surovin a zpracovan toxickych latek.

Miljovenlig bortskaffelse
Gamle elektriske apparater m ikke bortskaffes sammen med restaffald, men
skal bortskaffes separat. Bortskaffelse p4 et feelles indsamlingssted er gratis for
privatpersoner. Ejere af gamle apparater er ansvarlige for at bringe apparater
e il disse indsamingocteder cller tl lignende indeamiimgsstedar. Med denne
e personige indsats bidrager du tl gepanvendelse af vag difulde ravarer O
Berandingen o giige SO,

Anéppupn GUhukr} Tipog To TiEpLAEAOY
OLMaMEG NAeKTpIKEC cuUKsuE: Sev mipéne va anoppirrovtat pad pe ta
UroAetpaTika anofAnta, aAG EexwpLotd. H anéppupn oto SpoTiks onpelo
GUMOYIG pEO LSLWTLY YiVETaL WL XPEWEN, O KATOXOG MAADY GUGKEUY Elva
UNEGBUVGG y1a T HETagOpd Twy OUOKEUGY O aUTd A apbpiota onpela ouMAoyric.
Mégw TG aTopikAG oag oty ] OAUTWWY
TIPWTWY UAGV Kal T ENEEEPYacia TV TOEKWV OUGLLV.

anu eletriseadmeld ftohiaravista koos omejsstmetega vaid wleb koguda
Ja kasutuselt raldi. Kohaliku

ispunktis on tasuta. Vanade seadmete sellistesse
Vi sarn Ikt i eest seadmete
omanikud, Selle vakese isikliku panusega aitate kaasa vaartusliku toorme
ringlussevotule ja murgiste ainete tootlemisele.

Utilizavimas nekenkiant aplinkai
Seny elektriniy prietaisy negalima iSmesti kartu su buitinemis atliekomis; juos
batina utilizuoti atskirai. Tokiy prietaisy utilizavimas per komunalinius atlieky
surinkimo punktus yra nemokamas. Elektriniy prietaisy savininkai utiiz. I

Kornyezetbarét hulladékkezelés
Arég elektromos készilékeket nem szabad a nem szelektiven gyGitstt
hulladékkal egyitt kidobni, hanem a hulladékkezeléstket elkilonitve kell
vegeani A kozgsségi gyljtépontokon a maganszemélyek ingyenesen leadhatjak
Arégi készilCkek tulajdonosai felelnek azért, hogy e készilékeket ezekre
agy kra, vagy mis gyGjt6pontokra elnozzak. Ezzel a kis személyes
erdfeszitéssel On'is hozzajarul az értékes nyersanyagok Ujrahasznositasahoz és a
mérgez6 anyagok kezeléséhez.

Miljévanlig hantering av avfall

Gamla elektriska apparater far inte kasseras tilsammans med restavfallet

utan méste kasseras separat, Kassering pé den lokala insamlingsplatsen

for privatpersoner ar gratis. Agaren av gamla apparater ansvarar for att ta
apparaterna till dessa insamlingsplatser eller till iknande insamlingsplatser. Med
denna lilla personliga insats bidrar du til atervinning av vérdefulla ravaror och
hantering av giftiga amnen.

Umhverfisvzen férgun
Ekki md farga gomlum raftaekjum mes Grgangsleifum, heldur parf s farga peim
sérstaklega. Forgun & almennum sofunarstodum er Gkeypis fyrir einstakiinga.
Eigand gamala elga ber dbyrgd 3 a6 koma med kin  pessa soinunarstadi

a 4 svipada sofnunarstadi, Med pessu litla personulega ataki studlar pu ad
enaurvinnsiuveramistra rdefna og medfer citrurefng.

Gevre dostu bertaraf

Eski elektrikli cihazlar, diger atiklarla birlikte bertaraf edilmemeli, ayrica atimalidir.
Ozel kisiler aracligyla genel toplama noktasina bertaraf islemi ticretsiz olarak
yapiimaktadir. Eski Gihazlarin sahibi, cihazlar bu toplama noktalarina veya benzer
toplama noktalarina getirmekten sorumludur. Bu az miktardaki kisisel cabayla,
degerli ham maddelerin geri donisturiimesine ve toksik maddelerin isleme
alinmasina katkida bulunmus olursunuz.

EENR
ki R
HEn i * B | ANE | SIREE | SROFR
(Pb) | (Hg) | (Cd) | (Cr') | (PBB) (PBDE)
BB x o o o o o
975 x o o o o o
LB
(maz)| * o o o o o
ERLH x o s} o o o
HitEi x o o e} o o

REAEHKIE YT 11364 FILEFRH .
O: FrxBENMREZBFEHIRME IS BIIE GB/T 26572 HIEN
PREZRIUT.

prietaisus privalo priduoti| atitinkamus arba analogiSkus atlieky surinkimo
punktus. Tokiu budu, jdédami nedaug pastangy, prisidesite prie vertingy medziagy
perdirbimo ir aplinkos apsaugojimo nuio toksiniy medziagy.

Videi draudziga atkritumu likvidé3ana

Vecas elektriskas ferices nedrikst likvidét kopa ar pargjiem atkritumiem, bet tas
jalikvide atseviski. Privatpersonam atkritumu likvidesana komunalaja savaksanas
punkta ir bez maksas. Veco iericu Tpasnieks ir atbildigs par iericu nogadasanu
Sajos savaksanas punktos vai lidzigos savakSanas punktos. A &im nelielam
personiskejam polem s veicnat vertg zejmaterialu parsradi untolsiso vielu
apstradi.

Havittaminen ymparistdystavallisesti
Vanhoja itteita ei saa havittas 1 mukana, vaan ne on
havitettava erikseen. Kunnalliseen vieminen on yksity
iimaista. Vanhojen laitteiden omistaja vastaa laitteiden toimittamisesta kyseisiin
kerayspisteisiin tai vastaaviin. Talla vahaisella henkilkohtaisella vaivalla edistat
omalta osaltasi arvokkaiden raaka-aineiden kierrétysté ja myrkyllisten aineiden
Kiisittelya.

Ditiscairt neamhdhiobhalach don chomhshaol

Nior cheart seanghléasanna leictreacha a dhidscairt leis an dramhal iarmharach,
ach caithfear iad a chur de laimh astu féin. T4 an diuscairt ag an ionad
bailitichdin pobail ag daoine priobhaideacha saor in aisce. T4 freagracht ar tinéir
seanghiéasanna na léasanna a thabhait chug na hlonaid bhailichsin sinno
chuig ionaid bhailitichdin den chineal céanna. Le hiarracht bheag phearsanta
mar sin, cuidionn td le hamhabhair luachmhara a athchursail agus le substainti
tocsaineacha a chéiredil

Rimi li jirrispetta l-ambjent
L-apparat elettriku gadim ma ghandux jintrema flimkien ma' skart residwu, izda
ghandu jintrema bmod separat. Ir-rimi fil-post tal-gbir komunali minn persuni

20

= BENMREEZS E—IEM RIS B8t GB/T 26572
MENRBER. (FRIFEERE ROHS IHSHRER )

® e

A DEPOSER A DEPOSER
EN MAGASIN EN DECHETERIE

Cet appareil at

sa accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr



WE ARE HERE FOR YOU
AR

[m] 3 [m] % e 100

e

MEE—AXE

Contact
DJI SUPPORT KIBEHMAARS

https://www.dji.com/flycart-30/downloads

This content is subject to change without prior notice.

DJI and DJI FLYCART are trademarks of DJI.
Copyright © 2023 DJI All Rights Reserved.

Il

'YCBZS500253704





